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ESTADO DO CEARÁ .,, 515'PEEFENUEA |v|uN|c||=A|. os |v|oRAoA NovA "im
ATA DA sessão EE EEcEEnuENTo os oocuMENfro EE HAEn.rrAçAo, com AMPAEo No ART.
As, PAEAGEAFD as DA LEI s.t-ass/ss, NovA ANALISE E |u1.oAMENTo Dos oocuMENTos DE
HAEIIJTAÇAE DA L1c1rAçÃo NA MDDALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL Ns Pr-oz/zo1s - sEA1.

QEIETO: CONTRATAÇAO DE EMPRESA PRESTADORA DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA DE
TECNOLOGIA DA INFORMACAO PARA HOSPEDAGEM E MANUTENÇÃO COM SUPORTE DO SISTEMA
DE INFORMAÇOES GEOGRAPICAS, TREINAMENTO E CUSTOMIZAÇÃO JUNTO A PREFEITURA
MUNICIPAL DE MORADA NOVA, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE ARTICULAÇÃO
INSTITIICIONAI., CONFORME PROIETO BASICO CONSTANTE DO ANEXO I DO EDITAL.

Aos 30 (trinta) dias do mes de setembro do ano de 2019 às 16:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada atraves da Portaria
nfl 002/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PEEGoE1Eo A pelas sewiaúreâz AEEIAND Luis LIMA GIEAO A wflttisou mseto
CRUZ - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
Iniciada os trabalhos, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, registrou não haver a
presença do representante da empresa TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENI--IARIA E
AERÚLEVAl\lTAMEN'l`O5 S/S LTDA, o Sr. Cesar Augusto Nogueira dos Santos, Procurador, inscrito no
CPF sob o nfl 020.066.621-SS, pelo fato da documentação complementar ter sido enviada via Correio.
Na sequencia, o Sr. Pregoeiro realizou a abertura do envelope contendo o documento de habilitação
que motivou a inabilitação da licitante, com amparo no Art. 48, parágrafo 39 da Lei 3.666/93 e suas
alterações posteriores. Após, o Sr. Pregoeiro passou a realizar nova análise e julgamento dos
documentos de habilitação. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa
TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTAIVIENTOS S/S LTDA, foi constatado que a
mesma ,a_t_e_¡1gl_eg satisfatoriamente às exigências do Edital quanto à habilitação, sendo declarada
I-IABILITADA. Após ser declarada I-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE ÚNICO (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante
TOPOCART TOPOGRAFIA ENGENHARIA E AEROLEVANTA`IVlEN'l`US S/S LTDA, COM O VALOR GLOBAL
DE: R$ 57.000,00 (CINQUENTA E SETE MIL REAIS). Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra
aos presentes onde os mesmos declinararn de usa-Ia. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que
adjudicarã posteriormente, apos a emissão de Parecer juridico por parte da Assessoria Juridica da
Licitação quanto ao processo licitatorio em epígrafe, o objeto deste certame em favor da empresa
vencedora, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo
licitatório ã Autoridade Competente, para apreciação e analise para fins de Homologação. Nada mais
havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da
presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelo
Pregoeiro e Equipe de Apoio presente. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão publica, ãs
16:30h [horario local).
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